
VIDEO KONFERENCA KONZORCIJA BIOTEHNIŠKIH ŠOL SLOVENIJE

V četrtek, 27. 5. 2010 je skupina za promocijo Konzorcija biotehniških šol organizirala video
konferenco na naslovu: http://vcr.arnes.si/.
Namen video konference je bil predstaviti rezultate dela na projektu z naslovom Biotehniška
področja, šole za življenje in razvoj, ki ga delno financira ESS in MŠŠ.
Posnetek konference je možen v arhivu http://www.arnes.si/storitve/multimedijske-storitve/
videoarhiv.html.

Povzetek
Projekt je razdeljen na devet aktivnosti, katere koordinirajo šole članice Konzorcija. Na video
konferenci so koordinatorji aktivnosti predstavili dosedanje rezultate nastale v okviru projekta.
Pri izvedbenem korikulumu je ga. Ivanka Federnesberg Turinek iz Šole za hortikulturo in vizualno
umetnost Celje poudarila pomembno medpredmetno povezovanje, ki poveže splošne predmete s
stroko in da poklicu celoto.
Petra Prelc je z delodajalcem g. Bogdanom Plesničarjem iz Gozdnega gospodarstva Postojna
predstavila sodelovanje med šolo in delodajalci pri oblikovanju odpretega kurikula in praktičnega
usposabljanja z delom.
Šolski center Šentjur vodi aktivnost določanje meril ocenjevanja znanja in minimalnih standardov
znanja. Ga. Metoda Križanec je predstavila kaj so to minimalni standardi, kako smo se šole
uskladile in kakšne pozitivne izkušnje imamo s tem.
»Neformalno pridobljeno znanje lahko udeleženci izobraževanja že imajo in seveda ga lahko
šolska komisija preveri in tudi prizna,« je povedal g. Dušan Meznarič in Biotehniške šole Ptuj,
ki vodi aktivnost Neformalno pridobljeno znanje. Predstavil je tudi obrazce, ki jih je pripravila
delovna skupina in letake s katerimi informirajo dijake.
»Za dijake, ki so odsotni dalj časa, ki prihajajo iz drugega programa, so nadarjeni, ne dosežejo
minimalnih standardov… pa pripravimo osebni individualni izobraževalni načrt. Pri njem mora
dijak zelo aktivno sodelovati skupaj z mentorjem« so glavni poudarki Mateje Prus iz Grma Novo
mesto – center biotehnike in turizma.
Novost pri prenovljenih programih je, da dijak v času šolanja vodi svojo mapo učnih dosežkov.
»Delovna skupina je pripravila kar nekaj lnalog, vsaka šola pa je avtonomna pri izbiri,« je dejala
ga. Monja Sobočan, ki prihaja iz Izobraževalnega centra Piramida Maribor.
Učna gradiva, ki nastajajo je predstavila Jasna Lešnik iz Biotehniške šole Maribor. Rezultati bodo
kmalu vidni, saj naj bi bila gradiva kmalu objavljena na interaktivni spletni strani Konzorcija:
http:/www.konzorcij-bss.bc-naklo.si.
Boštjan Ozimek iz Biotehniškega centra Ljubljane je predstavil kazalnike za merjenje in
evalviranje kakovosti.
Majda Kolenc Artiček pa je predstavila naloge promocije, promoviranje poklicev in programov,
promocija projekta in Konzorcija. Zato sodelujemo z inštitucijami MŠŠ-jem, CPI-jem, KGZS,
ZOTKA, lokalne ustanove, občine. Poklice in programe predstavljamo po OŠ in na spletni strani
»mojaizbira.si«.
Izdelali smo tudi celostno podobo Konzorcija: mapo, namizne zastavice in rol pano.

V zaključku se je pridružilo še nekaj obiskovalcev, ki so z vprašanji popestrili našo video
konferenco. Zanimalo jih je Kako se vključijo v odprti kurikul, kako izvajamo kakovost.
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Miha Lovšin iz CPI-ja pa je predstavil, da bodo še nadaljnje možnosti sodelovanja, da pripravljajo
dopolnjen priročnik o Pisanju na splet. Povedal je, da delavnice o komuniciranju še vedno
potekajo.
Zapisala: Majda Kolenc Artiček, vodja promocije


